

内蒙古填报志愿辅助系统上线

新报讯(草原全媒·北方新报

首席记者 王树天) 6月25日,内蒙古自治区教育招生考试中心发布消息,为助力高考生填报志愿,“内蒙古教育招生考试中心填报志愿辅助系统”当日上线。

据了解,填报志愿辅助系统可主动关联院校、专业近三年的录取数据,并且对关联出的超出考生设定分数区间的录取数据做了明显标识。完整显示近三年的数据更能看出录取的走势和波动情况,方便考生参考。考生在选心仪的专业计划时可以添加到“我的关注”中,

填报志愿辅助系统支持关注计划重新排序,方便考生排序意向志愿顺序,记得排序完成后要点击“保存”才会生效。

填报志愿辅助系统使用方式为:考生和家长可以在内蒙古招生考试信息网“2023平安高考”栏目找到填报志愿辅助系统的入口,通过高考考生号和密码登录系统。

填报志愿辅助系统可分三步生成意向志愿表:

第一步,查询数据。查询分为院校查询和专业查询,即优先选择上什么学校还是优先选择上什么

专业。在查询界面中,系统会根据考生的当年位次计算出往年同位次的分数,在此分数基础上通过设置分数的上下浮动值生成一个分数区间,系统会搜索出历年录取最低分落在这个区间的院校或者专业,并关联出近三年的录取数据。考生可以自由组合过滤条件来搜索,院校名称和专业名称支持模糊匹配,结果内搜索框也支持模糊匹配。

第二步,分析数据。有查询结果后系统会给出院校或专业的历年录取数据,包括录取最高分、最

低分,录取最高位次、最低位次,录取平均分、中位分,录取人数等详细的历年录取数据。考生和家长需综合考生自身情况和院校、专业情况来分析选择。

第三步,关注计划。在院校详情页面中有当年的招生计划,计划查询中也可查到当年的招生计划,考生和家长经过分析选择有意向要填报的这个计划,可以在计划页面中点击关注。这样就在“我的关注”中生成了意向志愿表,右上角有导出功能,可导出excel文件,在正式填报志愿中使用。

连续11年!伊利稳居中国市场“首选品牌”

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 6月26日,凯度消费者指数发布《2023年品牌足迹》中国市场报告,伊利凭借近13亿的消费者触及数在排行榜上遥遥领先,稳居“2022年中国消费者十大首选品牌榜单”榜首,再次向世界传递中国乳业高质量发展的强音。

据介绍,2023年是全球品牌足迹报告发布第11年,该报告以消费者触及数为衡量指标,揭晓了全球各个市场上消费者选择最多的品牌以及增长最快的品牌。作为健康领域龙头企业,伊利始终坚持“以消费者为中心”,持续汇聚全球优质资源,为消费者提供高品质的产品和服务,赢得了消费者广泛信赖和支持,连续11年位居中国市场“首选品牌”。

多年来,伊利秉承“不创新,无未来”的理念,整合海内外人才、智力等资源,构建了一张覆盖亚洲、欧洲、大洋洲和美洲的全球创新网络,通过遍布全球的15个创新中心,围绕营养健康、产品研发、食品安全、母乳研究等重要领域,开展全产业链创新合作,致力于打造满足全人群、全生命周期、全消费场景的健康产品。伊利历时4年推出的舒化无乳糖牛奶,打造了国内第一款可以有效解决乳糖不耐症的牛奶产品。伊利汇聚全球优质资源成功研制出伊利金典,填补了我国有机乳品市场的空白。2022年上半年推出的金典超滤牛奶更是将蛋白含量提升至6g/100ml,不断刷新白奶营养的新高度。



远离毒品, 珍爱生命!

6月26日,呼和浩特市新城区公安分局禁毒大队民警用毒品模型给市民讲解毒品的危害。当日,由内蒙古自治区禁毒委主办的“6·26”国际禁毒日暨推进全国禁毒示范城市创建主题宣传活动在呼和浩特市新华广场举行,现场与4个分会场直播连线,向广大群众宣传普及禁毒知识,让群众自觉远离毒品,珍爱生命。

摄影/草原全媒·北方新报
首席记者 牛天甲

赤峰26家重大危险源企业完成今年首轮交叉互检

新报讯(草原全媒·北方新报

记者 张巧珍) 记者从内蒙古自治区应急管理厅了解到,截至6月26日,赤峰市26家危险化学品重大危险源企业、2个旗县区4家非重大危险源企业和烟花批发企业完成2023年第一轮交叉互检,查出问题237项,其中突出问题5项。

为提高重大危险源互检工作成效,强化监管部门、企业和专家之间的经验交流,赤峰市应急管理系统采取多种措施,不断助推检查成果走深走实。本次危险化学品重大危险源“交叉互检”即从生产技术管理层面查找履职情况存在的问题,引导推动技术安全、保生产安全。针对互检专

家多数来自大型危化企业的实际情况,本次互检抽调赤峰市骨干化工企业专家,分专业跟组检查学习。针对检查发现的问题,互查盟市交办问题清单除录入登记系统外,还同步在全市化工及危化企业工作交流群共享,推动企业举一反三更加注重安全,也调动了监管人员学习的积极性。

草原铁路7月1日调图 进京高铁增加

新报讯(草原全媒·北方新报

首席记者 查 娜) 记者从中国铁路呼和浩特局了解到,全国铁路自7月1日零时起将实行新的列车运行图,中国铁路呼和浩特局共安排图定旅客列车205列,货运列车开行数量稳步增加,铁路客货运输品质和运行效率进一步提升。

客运方面,进京高铁和动车组列车数量进一步增加,本次调图后,内蒙古中西部与北京间高铁和动车组列车日常线增加4趟;每逢

周五、周六、周日和客流高峰期加开周末线进京动车组列车8趟;在暑运、小长假等大客流时期适时开行高峰线进京高铁列车14趟。管内城际列车线路进一步织密,本次调图新增“C”字头城际列车和城际间动车组列车6趟,呼和浩特、包头、鄂尔多斯、乌兰察布、巴彦淖尔和乌海6地间旅客出行将更加便捷。

铁路部门提醒:本次调图后,多趟旅客列车的时刻和经停车站也进行了调整,请有出行需求的旅

客关注中国铁路12306网站、手机客户端或车站公告,以免耽误行程。

货运方面,本次调图后,京包、唐包、包兰、临哈和桑锡等干支线铁路的货运列车开行数量均有增加,煤炭外运能力明显提升;白货班列和铁路快递业务服务品质进一步优化,中欧班列和口岸运输能力稳步增长,为服务畅通国内国际双循环和国家高质量发展提供可靠物流保障。